西铭矿

突击查岗 强化纪律监督

11月12日,西铭矿纪委联合 组织人事部、劳动工资部、党委宣 传部组成督导组,以"四不两直"的 方式,对人员在岗履职情况进行督

督导组先后前往矿工会、多经 服务中心、后勤服务中心、销售办、 交通运输中心等地,通过人员签到 的方式,对干部职工在岗履职情况 进行详细检查。督导组要求,各部

门要严格遵守劳动纪律,认真履行 岗位职责,切实加强作风建设,以 饱满的精神状态和扎实的工作作 风,推动各项工作高效有序开

澡堂锅炉难题迎刃而解





近日,西山建筑矿建分公 司三交二号场地职工澡堂的 维修工作顺利完成,困扰职工 许久的洗澡难问题得到解决。

此前,职工澡堂水质差, 加热后形成大量水垢,导致锅 炉和管路堵塞,出水量小、加 热慢,严重影响了职工的洗澡 体验。项目部在得知这一情 况后,迅速组织专业人员对澡 堂设备进行全面排查。经过 仔细检查,确定先对管路、阀 门进行酸洗更换,以清除内部 的水垢和杂质,恢复正常的水

锅炉作为澡堂的核心设 备,其清洗工作难度大、要求 高。维修人员凭借专业技能

和丰富经验,小心翼翼地对锅 炉内部进行全面清理,不放过 任何一个角落。经过五个小 时的艰苦努力,锅炉内的水垢 被彻底清除,设备恢复了正常 运行。一位职工高兴地说: "以前洗澡总是不方便,现在 问题解决了,太感谢了!"

周政操摄影报道

镇城底矿

疏导心理 睿智人生

与和谐关系"主题心理讲座。

心理咨询师结合职工工作生活 中的常见场景,用深入浅出的语言

近日,镇城底矿举办"人际沟通 拆解人际沟通的核心逻辑,重点强 调"人际关系的本质是心与心的连 接",并明确指出"学会倾听、表达共 情、接纳差异,是建立健康关系的基

石",让在场职工既能听懂理论,又 能找到可落地的实践方法。

活动旨在引导职工掌握高效沟 通技巧,帮助大家化解人际关系中的 潜在矛盾。职工们纷纷表示,这场讲 座贴近实际、干货满满,不仅学会了如 何更好地与同事协作、与家人相处,更 对"用心沟通"有了全新的认识,将把 所学运用到工作和生活中,以更加积 极的心态面对挑战。 ●常黎玫

发电事业部

用心用情办实事职工幸福感"提档升级"

民生无小事。发电事业部始 终将职工福祉放在心头、扛在肩

上,在常 态化开 展"送温 暖" 、金 秋助学、 改善偏 沅 X 条件、推 行 女 职 工弹性

实、更有保障。



丁 作 制 等暖心工程的基础上,近期,更聚 焦职工"急难愁盼"问题,推动一系 列"幸福指数提升"举措落地生根,

破解"取暖题",保障供暖"不断档"。

让职工的归属感与幸福感更加充

面对西山热电公司关停后的 办公供热难题,发电事业部迅速响 应,经过周密调研,果断引入绿色 高效的空气热源泵技术,紧急加装 并于近日成功启动,将阵阵暖流送

入办公楼,确保了严 寒冬季里近8800平 的办公区域处处温 暖舒适,解决了职工 的办公后顾之忧。

做好"饭文章",舌尖 幸福"再升级"。

对原西山热电

公司职 工食堂 讲行全

方位升级,不仅硬件 设施焕然一新,更通 过问卷调查"按需定 制"菜单,并引入专业 餐饮服务,让职工食 堂从"吃得饱"向"吃 得好、吃得满意"转 变,以美食暖胃,用服 务暖心

优化"环境圈",工作生活"更便利"。

从创建舒适整洁的职工休息 室,到扩建停车场新增40多个车 位缓解"停车难",再到立项建设集 光伏发电与充电一体的智能车棚, 发电事业部正从细节着手,全方位 优化职工的工作与生活环境,让便 利与关怀无处不在。

这一系列务实举措,精准对接 职工所需所盼,将职工的"问题清 单"转化为"幸福账单",展现了企



念,为企 业的和 谐稳定与高质量发展注入了源源 不断的"心"动力。 ●武晓奇

屯兰矿

学习贯彻党的二十届四中全会精神

近日, 屯兰矿组织各基层团组织深入学习贯 彻党的二十届四中全会精神。

基层团组织通过开展专题研讨、集中观看相 关纪录片,引导团员青年结合工作谈感悟,碰撞 思想火花,团员青年们表示,将以党的二十届四 中全会精神为指引,把个人理想融入矿井发展伟 业,瞄准安全生产、科技创新等难题攻坚克难,贡 献青春力量。同时还组织了主题团日活动,激发 青年的青春活力,引导大家在安全生产、科技创 新、志愿服务等领域积极作为。

西曲选煤厂

开展党的二十届四中全会精神专题宣讲

近日,西曲选煤厂组织开展党的二十届四中 全会精神专题宣讲。

此次活动围绕从"十四五"时期的重大成就, "十五五"时期经济社会发展的重大意义、指导方 针、主要目标、战略任务和重大举措,对全会精神 作了全面宣讲和系统阐释。同时,结合工作实际, 通过生动鲜活的事例,引导广大干部职工学深悟 透全会精神,推动各项工作落地落实

●吴斌 乔博伟



学习贯彻党的二十届四中全会精神

新产业公司

开展"廉洁书画作品展"

近日,新产业公司纪委在全公司范围内征集微视 频、廉洁书画和征文作品,并遴选出优秀作品进行了展

该公司机关及各基层单位积极响应活动,踊跃参 与廉洁作品征集与展示。此次活动共征集视频作品7 件,廉洁书画作品238幅,征文25篇。作品以"营造风 清气正良好氛围"为主题,充分展示新产业公司党风廉 政建设新成果,充分体现廉洁文化的教育、熏陶、示范 和引导作用,助力清廉文化创建走深走实。

通过本次活动,进一步增强干部职工的廉洁意识 和文化认同,推动廉洁教育从"集中式"向"渗透式"延 伸,使廉洁理念深入人心、融入日常。下一步,该公司 纪委将持续丰富宣教形式,创新载体手段,不断拓宽廉 洁文化传播渠道,营造风清气正、崇廉尚廉的良好氛 围。 ●冯利

白家庄矿业公司

以答促学强技能 巾帼风采展芳华

近日,白家庄矿业公司通风区组织女职工参加全国 女职工数字赋能闯关线上知识答题活动。

答题内容涵盖业务技能、数字时代、创新等多个领 域,时长为4天,每日可参加3次,每次5道题目,答对4 道及以上即为闯关成功,每日首次闯关成功,可获得1 次抽奖机会,连续4天闯关成功,可获得电子证书。

活动旨在以赛促学、以学促干,不仅检验了女职工 的学习成果,更营造了比学赶超的良好氛围。大家纷纷 表示,将把所学知识运用到实际工作中,以更专业的能 力、更务实的作风贡献巾帼力量。 ●孙鹏兰